
Житель города Новосибирска предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки начальнику отдела по вопросам миграции

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя города Новосибирска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По данным следствия, в сентябре 2019 года в городе Славгороде был остановлен автомобиль обвиняемого. В связи с тем, что водителем были нарушены правила оказания услуг по перевозке граждан другой Республики, совершивших административное правонарушение, он был приглашен в отдел по вопросам миграции для составления административного материала. Во избежание привлечения к административной ответственности обвиняемый попытался дать взятку полицейскому, однако довести преступный умысел до конца ему не удалось, сотрудник миграционной службы от денежных средств отказался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1397983/folder/873343>